

News Release

平成 26 年 8 月 13 日

各 位

会 社 名 極 東 証 券 株 式 会 社
 代 表 者 名 取 締 役 社 長 菊 池 一 広
 コード番号 8 7 0 6 (東証第 1 部)
 本店所在地 東京都中央区日本橋茅場町 1-4-7
 問 合 せ 先 取 締 役 専 務 執 行 役 員 企 画 管 理 本 部 長
 宮 内 誠 治 (TEL 03-3666-5130)

(訂正)「平成 27 年 3 月期第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 26 年 7 月 30 日(水)に発表致しました「平成 27 年 3 月期第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容について、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせ致します。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

【訂正箇所】

(12 ページ)

「参考資料」

平成 27 年 3 月期第 1 四半期決算資料

(3) 自己資本規制比率

(訂正前)

(単位:百万円)

		前第1四半期末	当第1四半期末	前期末
(省 略)				
リスク相当額	市場リスク相当額	3,419	<u>4,437</u>	3,868
	取引先リスク相当額	570	342	699
	基礎的リスク相当額	1,290	1,545	1,485
	計 (E)	5,280	<u>6,325</u>	6,053
自己資本規制比率 (D)/(E)×100(%)		442.9%	<u>378.9%</u>	368.6%

(訂正後)

(単位:百万円)

		前第1四半期末	当第1四半期末	前期末
(省 略)				
リスク相当額	市場リスク相当額	3,419	<u>4,397</u>	3,868
	取引先リスク相当額	570	342	699
	基礎的リスク相当額	1,290	1,545	1,485
	計 (E)	5,280	<u>6,285</u>	6,053
自己資本規制比率 (D)/(E)×100(%)		442.9%	<u>381.3%</u>	368.6%

以 上